l GETALLENKENNIS

BREUKEN EN KOMMAGETALLEN

= Waar kan je onderstaande getallen plaatsen op de getallenas? Verbind met een
rechte lijn.

2ENFR

5

=  Schrijf voluit en noteer in de positietabel.

3T6E9t=_ b 9 516 ﬂ

.3Tenst= 30 3 31073
2TSEStende= /O & L5 / 5
6H2T3E8t= Q;Z?J;g "6 02_ 5 5
2D1H5E5t=_J105,5 oL _/I 0 |5 / z

= Noteer in de positietabel.

8 gehelen en 12 honderdste ‘ 8 | /f | 2,

- . [ ___r S (R

3Eendten6h |3 Yy 'é
— L L%

39 honderdste ‘ Ol 319

2 gehelen 7 honderdste ' I 02 ; 0 tll




= Schrijf het kommagetal in de rechterkolom.

2T + 4E + 5h 02‘-(,05
8E + 4t X,Ll

1H + 6E + 1t /106,’1
1D +4H +3h /“—lOO,‘O‘S
BE+1T + 2t 4511

= Verbind wat gelijk is.

g

3w

1
10

» Tussen welke gehelen ligt het kommagetal? Vul in.

02 fiof it O . i
7.45 E; en__ 8
1.9 A3 en_ %
53,74 jaYe) en__ by
2900 L9 en_ 90




Zet val@ naar@

11,78 1245 11,8 10,12 12,48 _
do AL < A4 F8 < A4, K < ALus < ’12‘,%&’
85 845 875 825 89
2L < Q‘L{G < &9 < Q:#C)' < Qﬂ
= Zet varl/roo/bniard(@/)o 07 0,6 ,jf Mw% MQAIv
WY o Rt e
o o Al gan mat de Y
0,256 O,E 700 160 0,82 15 0,5 %"me,& h% " 3@9@
08> 55 > 05 > A > 015> £ > 00
73 0¥ 1g =0, 18 4 .
756 0,3 0,07 700 0,64 0,11 WAOQ
4 - A8
;:l%o > 0,64 > o 0]5 > Ty > 1 > Qof
55 =0,55 95 =0,95 8 -
0,7 156 0,12 0,08 00 - H00 057
95 > T 0,4 > 09% > 55 > 0/12, > 0,037
o o _ : “co
Neo
Vul de rijen en getallenassen aan.
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o [04 |08 | AL |46 | L
2 |16 | 18 | 14 [ A6 |42 |44 | 1 |42
oA A U7 LA U U WA
-0y +0,2 -04 10,2 -0O4 +02 04 402




L | 4,50 . S | 3% | 4
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L 28 % "
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0.0« 0,28 O;? 0, 91
02 0,23 0.,% (0403 0,50 0 ,% 04 0,42
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I | T I | | | | | | | | | | | | | [ | | [
06061 0,64 0,6+ 07 03 0I5 0908 0.3
== i | | | | | O A S i | | | | | | | [ | |
b 1T T | S i il | | i | | | | | | [ I | ==
04 0.4 0.4 0 .F o505 Q54 0,% 06 0,61
| | | Lo ) | il L.} | | | ]! | | [«
| ) E g ] | | | 1 | | | LR | | | ==
Vul in met <, > of =.
08 > 06 5x02 \ 2x0,4
02+0,2 = 06-02 08-06 < 02+04
2keer04 < 1,0 de helftvan0,8 < 3keer0,2
1,0-06 = 08:2 %Van,o,s { _;_vqh 1,0




Vul in. Lees de zinnetjes hardop voor en controleer goed of wat je invulde wel

klopt!

BT

075is...

de helftvan 0,50
0,#5 minder dan 1.
0,75min (50

0,45 meer dan 0,5.
025en 0,25 en 0,15
0,25 minder dan

0,20en (,05 0,80 min 0,05
1L van 1 3 van 4
4 4

Dehelftvan 0O
1 minder dan A,d

0,1 minder dan 1
Het dubbelvan Q{4

0,8min 0,0 050en 0,0
2keer 0,1 4keer 0,1
/ 0,8 meerdan (O

——van 1
5

De helftvan 125is 4,25
5h minder dan7is 6,95
Het dubbel van 1,85is 3,7
Het dubbel van 1,3is {6
‘Dehelftvan 1,8is 0,9
Tussen 3 en 3,2ligt 3,7
Het dubbel van 0,8 is 1,6
De helftvan 0,6is 0,3
0,2 meer dan 0,8is 1




Volg het spoor van Vino de Vis, die zwemt van minst naar
meest.

0,4 0,5

120 65
—1-6-6—= /.1 ’ 20 WO_= O ,65

Zet de breuk eerst om in een gelijkwaardige breuk en daama in een
kommagetal.
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1/-\1 7 7°_ 35 3
s=7- 04 m=30- 0+ 92
N 4 N 4

T
4/:\3 N 2 _ & _ ,
N 4 Y
7 A P
3 _A95 _ : 8 _ Bd_




Zet de kommagetallen om in een breuk. Vereenvoudig daarna de breuk.

77 A

04 - b ! 2

/IOU!;’
Vel

05 = 8 o 2

AOU-Z,

* Neem de breuk van het getal.
by van 90 = 40

9

3 van49= 35

7

3 van 70 = A0

7

% van 90 = 60

% van40=/f5
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025 _ 49 _ 1T
R4

Nh van 100 = 10
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3

5 van 200= Ao
2 van 16 = 711,
4

% van 55 = 33

%’ van 120 = Aoo




BEWERKINGEN

DE 4 BEWERKINGEN TOT 100 000

= Reken uit. Gebruik een kladblaadje voor tussenstappen indien nodig.

60000 + 12000 = Ylooo 8000 - 60 = {9Lo

36060 + 45000 = 340m 30100 - 400 = J91m
89000 + 3000 =.2l000 68000 - 2300 = 05100
23000 + 9000 = 3l000 20000 - 15900 = Lo

47000 + 27100 = i.f." 28000 + 14000 = LJ OO
54000 + 8000 = L2000 50000 - 7000 = (43000

15000 + 6200 = <1400 31000 - 6000 = 400
31900 + 400 = 3230 80000 - 24300 = 25700
46000 - 16000 = 200m 72000 + 1900 = 1390
82000 - 52000 = J000 40000 - 8600 = 27400
100 000 - 26 000 ;fflfmfv 30000 + 42800 = 14300

= Geef elk potje het juiste dekseltje. Verbind.
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= Reken uit en vulin.

= Bereken het quotiént. Kleur de oefeningen met dezelfde uitkomst in dezelfde kleur.

Zijn alle ballonnen
gekleurd?

g




Reken uit. Je mag een kladblaadje gebruiken. Kleur daarna de vakjes die evenveel
zijn in dezelfde kleur. Welk hartje blijft over?
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* Los op.Je mag een kladblaadje gebruiken.

2 o+ 04 =0 J 642+ 03 = 612
8 + 07 =71 | 1,35+ 025 = 4,60

3 + 15 =40 28 + 322 = _ 5.
6 + 29 =X9 26 - 01 =45
52 + 4 =040 4% - 03 = 4.6
23 + 17 = 4 675- 2,80 =

= Los op. Hier is plaats voorzien voor de tussenstappen.

34+57=34+5 [+03 = 91
2R _
E,JL‘ 0;'(:} O"/‘

28+49=2 84 L|+ 09 =37

6,38
35
2.6

0,15

0,62 =

2,14
1,15

1,35 =

(’lg l'D-,é’ h 01
6,50 + 3,70 =6,50 + 2, +%= Ao, 20
\9‘50 Orsb Qj‘lo

480+360=L, 0+ 3|+ 0, éo = § ko
3,90 lo®/ \ 0,40

6,1-34=6,1- )}
3

- 0= At
04 03

82-54=_9 1 - 5 |- 0,4= 4 8

&u’-' 0;£ \ol'),

530-1,80=5,30—- | -/oﬂga\= 3,50
4 Dol 0;30 0,50

7,10-380= F 4o 3|- 0,30 = 3 6o

/ _
(1’40 0,%0 ' 0,40




Maal en delen met kommagetallen! Los op.

8x24=8x L )+((Bx 0,4y ) 5x230=(5x L )+(5x 0,30 )
=_J{ +_ 3.0 =__Ap +_4,50
=_49,12 =_A4,50

2% g s ol T

6x12 = (6x4) + (6x0,2) =%, L

1o 4,3

5x230= (5x2)+ (5X0%) = 44,50

168:4=( AL :4+( 0,8 :4) 15,60:3=(_4S :3)+( 0,60 :3)
= L! + -O_!_L = 5 + @i'](')
=42 | =_ 52

246 :3=(24:3)+(06:3)= J+0,0 =9,

100,15:5=(don:5) +(0,45:5) - do 4 0,03 = Jdn 03

CiJFEREN

Tot op 1 tiende nauwkeurig.
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2847 +1835= (68,0 5124-1762= 336,
6215+2047= 016, B43,8-4659= .

o e 513151
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Tot op 1 honderdste nauwkeurig.
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METEN EN METEND REKENEN

VORMLEER
- hoeken

Debenensioan | Dezehoekiskieinerdan | Deze hoek is groter dan |
loodrecht op etkaar. de rechte hoek. de rechte hoek. .

Overtrek de scherpe hoeken met GEEL, de stompe hoeken met BLAUW en de fechte hoeken met
GROEN. i
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- vierhoeken

-
e
Pt G
D’l [:] L_- <> [j
e L R S

-

¥IEU ]TJ.'

4 gelijke
(rachte) hoeken

el

il 2 o= i
i------ﬁﬁ-----ﬁ '--n-.-un&-u--*—'—-—c

Al

e - - -

twee paor evenwijdige zijden

sttt B R S p————

eén paaor evenwijdige zijden

4 hoeken
4 zijden

4 gelijke zijden

Zet een kruisje onder waar of niet waar. Gebruik de piramide om je antwoord te controleren.

WAAR NIET
WAAR

Een ruit heeft 4 gelijke hoeken. X
Een vierkant is ook een trapezium. X
Een parallellogram heeft 4 gelijke zijden. %
Als een vierhoek 2 paar evenwijdige zijden
heeft, dan is het altijd een rechthoek. o
Een vierkant heeft 4 gelijke hoeken. X
Een vierkant heeft 4 gelijke zijden. X
Een vierhoek heeft altijd minstens 1 paar X
evenwijdige zijden.

Zet de best mogelijke benaming

in de vierhoeken hiernaast.

e
wﬁ




- driehoeken

We leren om een driehoek een naam te geven op basis van de HOEKEN.

Neem je geodriehoek en potlood erbij.

A) Onderzoek de hoeken van deze driehoeken.

B) Noteer scherp, stomp of recht. In de rechte hoeken plaats je ook een I_ :

C) Kan je nu een naam geven aan elke driehoek? Tip: de 3¢ hoek bepaalt de naam!

22




1) ....3... scherp..G..... stomp

2) ...idur... scherp.....Q. stomp recht B—# }tetpbtﬁuihge, dwhdé,
3) ...4....scherp....7.. stomp racht —» W&@,ﬁc d)wJZock
4) ..d....scherp.....C.. stomp B i AMPRQJL?C_ b hock
5) --.-3....scherp......@..stomp ). recht B WPM% M&R‘L
6) ....d... scherp.... ). stomp Aﬂgjugr. W

...recht B—» }){OWI/J
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We leren ook om een driehoek een naam te geven op basis van de ZIJDEN.
Neem je geodriehoek en potlood erbij.

A) Onderzoek de zijden van deze driehoeken.
B) Noteer de lengte bij elke zijde. Kleur de zijden die even-lang zijn.
C) Kanje nu een naam geven aan elke driehoek?

Kies uit: gelijkzijdig  geljkbenig  ongeljjkbenig/ongelijkziidig

2) _/em?&%; xygzug

a) rj/fz') Hmb(?

5) Q_@M)ﬁﬂ:ké)’ud@
) Jd

6) _2h




- cirkels

Teken een cirkel met

1) straal:3cm

2) straal:4cm

3) diameter: 5 cm

= 4,5 om Mraold

N

3om
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Het gemiddelde van getallen berekenen is niet zo moeilijk !
Volg steeds de volgende stappen.

1:Reken het totaal uit van de getallen (Je doet plus)

2: Deel je totaal door het aantal getallen.

1 Wout gaat met vier vrienden op taatkamp.
Elke voormiddag leren ze een aantal nieuwe woorden in de Franse les.

ma di woe do vrij

gontal nieuwe woorden 11 18 17 16 - 13

(V) Hoeveel nieuwe woorden leren ze gemiddeld per dag? |
® 44+ A8 £ A + A4 43 = 35 45:5 = A5
@ Per dag leren ze gemiddeld 15 nieuwe woorden. @

2 Op een namiddag gaan de vijf viienden minigolf spelen. Bekijk de scores.

B 5 N T (T
Wout 35 '
Seppe 45
Lio 38
Selim 51
Ella 36
V) Bereken de gemiddelde score.

B 25+ 45 4+38 54 + 36 =205 Q05 5 = 4+
De gemiddelde scoreis /. 1 punten.
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| TOEPASSINGEN > zit 00K BRUIN REKENBOEK!

| Tip: fluoriseer de gegevens die je nodig hebt.

Jakke gaat naar de markt en koopt daar 2 worsten. Hij betaalt € 2,30. Hij koopt ook nog 3
vegetarische burgers en betaalt daarvoor € 5,50. Hij koopt 2 broden aan € 3 per stuk.

V. Hoeveel moet hij betalen?

B o?vihizo[J{i\l)T(?m%O)’LﬁOﬁﬁlnér\
222,002 (3x524(380,50.).2. A £.4,50.5. 46,50 i D KBE b

NN T Y o K W Yo e A S TN 1 S Lo YO

A Jakke moet € .21 betalen.

™ E Q“jg‘q_ 1-3([8-\:

Michel heeft een vierkant tuintje. Hij wil omheining rond zetten. 1 zijde van zijn tuintje

meet’liffmeter.

V' Hoeveel meter omheining heeft hij nodig?

115 2'L’
R I RN CERE L (§T ¥ A T

A x%ﬁji&;?jf%}l/}{{tko‘nwﬁxww\(}hcd*c‘f
VN -

§]

We verkopen zakjes snoep met de KSA. Eén zakje kost 2,20 euro. Vul de tabel aan.

aantal zakjes 2 -*L‘_ 46_ i
£, 440 €8.80 €1320 £ Ay Lo

prijs

Per zakje zitten 25 snoepen. Hoeveel moeten er in deze zakjes?

2 3 Y 7

| aantal zakjes

50 £, 100 175

aantal snoepjes
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